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 تصحيــــح
 الإختبار  الموحد المحلي للسنة الثالثة إعــدادي

 الرياضيات مادة – الأسدس الأول
2007 / 2008 

 الخوارزمي الثانوية الإعدادية
 القليعة

 إنزكان آيت ملول

 لخريسي سمير : من اقتراح أذ التصحيح  ابراهيم برعو : بعثها الأستاذ  السنة الثالثة ثانوي إعدادي
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 ( ) ( ) : لدينا 0 21 96 75 6 16 3 25 6 4 3 5 
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 6 4 و 3 5 : لنقارن العددين 1 > 6 4 3 5 : منه − = × − × = − = − >
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لا نستطيع ضرب أطراف المتفاوتات ! ´
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 EG = 5 4 و HF = 2 و HG = 8 و EF = 5 2 : معطيات ­ 1
 : ٬ لدينا حسب مبرهنة فيتاغورس المباشرة EH : حسب لن
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